



落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

党旗在疫情防控一线高高飘扬

危急时刻 他把老人背下四楼



“快!快!快!楼上一个老爷子晕倒了……”9月13日7时许,陈仓区委组织部下沉干部们正在虢镇街道西街小区门前集中报到,听到呼救后,下沉干部赵发年立即赶过去,将老人背下四楼,并第一时间拨打120急救电话,将老人送往医院。

今年79岁的翟志峰老人,儿子常年在外地打工,女儿出嫁不在身边,近年来老人身体不好,家里只有老伴照顾。当日早上上楼时,

老人突然晕倒在四楼,幸亏邻居看见,及时搀扶并大声呼救。赵发年和网格员李芳利第一时间赶到并拨打了120急救电话。为节省救护时间,赵发年背起大爷,和李芳利一起将老人送到小区门口,5分钟后,急救车赶到,将老人送往医院。随后,赵发年和李芳利又返回核酸采样点,继续维护现场秩序。据了解,老人经治疗转危为安,目前已无大碍。
(田艺)

“叔,我们来给您做核酸了” 陇县八渡镇核酸检测服务上门



本报讯“叔,我们来给您做核酸了。”近日,陇县八渡镇杨家庄村,全副“武装”的镇卫生院医护人员敲门入户,为行动不便不能完成现场采样的77户村民魏恒德做核酸采样(见上图)。

下沉村组加强排查,建立台账比对采样,敲门入户采集核酸……连日来,陇县八渡镇严格落实疫情防控工作任务,通过快速行动、精准检测、细致摸排等一系列行动,全力以赴确保疫情防控各项任务落实落地。“我们镇

党委、镇政府快速响应,第一时间要求下沉全体机关干部到村组开展工作,目前已对全镇留守的3500余人进行了多轮全员核酸检测。”该镇相关负责人表示,特别是对留守人员中的老弱病残群众,镇村干部及医护人员敲门入户,上门做核酸采样,做到应检尽检。同时,发动全镇147名网格员开展拉网式、地毯式摸排行动,对外地返乡人员逐一核实行程码等信息,确保不漏一户、不漏一人。本报记者 弓旭东

斗。李建军第一时间向村上传达上级要求,制定工作方案,组建工作专班,参与防控工作。段小康组织村民进行人员排查,向各家各户发放人员调查摸底问卷,仅用一天时间就收集整理出了居住人员花名册,还组织村上志愿者对两个出入口进行24小时驻守。

“我们的工作多一点,疫情风险就少一分。”李建军表示,现在每天进行核酸检测都要核对人员,个别没有赶来的群众,我们会打电话通知,确实有困难就上门采集。还为居家隔离人员每天送生活物资。“这些天,每天早上5点刚过,他们两个人就率先赶到检测场地,进行人员安排、场地布置等,忙完白天的工作,晚上又分发物资、研究次日事宜,常常半夜还看到他们在工作群发送信息。”村上的志愿者匡静说道。

相家庄村“六小门店”、企业较多,李建军和段小康每日带领村干部要对其进行检查,查看从业人员核酸检测、落实疫情防控措施等情况。相家庄村村委干部岳建莹坦言:“有他们这对好搭档带领大家冲锋在前,我们的工作劲头很高。”

走近社区工作者

渭滨区相家庄村疫情防控负责人李建军、段小康—— 防疫一线好搭档

本报记者 杨曙斌



“进村要扫码,看核酸报告。”9月13日上午,记者来到渭滨区石鼓镇相家庄村二组时,看到在村组门口的志愿者正在对出入人员进行核查。

相家庄村位于宝光路边,有两个村民小组,由于紧邻市区,租住人口多、管理难度大。本轮疫情发生后,该村也立即

进入了紧急状态。位于相家庄村的一处大型露天停车场,便成为村民们近期每日必来的核酸检测点。

“从5时30分开始到上午10时,完成了2700多人的核酸采样。”正在检测点为群众扫码的相家庄村党支部书记段小康说。而在他

一旁的石鼓镇纪委书记李建军作为包村干部正在发放核酸贴纸(见上图)。

城中村人员流动快,做好疫情防控工作面临着不小的难题。连日来,李建军与段小康分工协作,在同一个阵地上共同战

千阳县人民路核酸采样点,两名学生—— 暖心队礼感谢医护人员

“敬礼!谢谢你们,你们辛苦了!”9月10日清晨5时30分许,在千阳县人民路东的一个核酸采样点,两名学生在做完核酸采样后,面向正在采样的医护人员庄重地行少先队队礼,用最简单的方式道一声谢谢。这温馨一瞬,被当时正在开展志愿服务的兰亚杰记录下来。“真的感觉很暖心。”来自县中医院的采样人员赵崇武说,她们小小的举动温暖了在场的医护人员和志愿者。

连日来,千阳县合理设置采样点106个,抽调采样人员344人,镇村社区、网格单位和采样点单位统筹力量,全面开展“敲门行动”,动员群众主动参加核酸筛查。截至9月12日,累计开展城乡大规模核酸检测15轮128万多人次。

(赵婷 李依涵)



凤翔区柳林镇汉封村驻村工作队员 防控疫情当先锋

9月12日,在凤翔区柳林镇汉封村,驻村工作队员对小门店落实扫码、测温等疫情防控措施情况进行检查。连日来,驻汉封村工作队3名队员迅速进入战“疫”状态,他们不仅协助村上开展核酸检测、人员排查、公共场所消杀等工作,每天还通过大喇叭等方式宣传疫情防控相关通告及要求,提醒大家主动配合,积极防疫。

本报记者 杨曙斌



关于对G342日凤线K1552+600-K1612+750段实施交通管制的通告

经陕西省公路局批准,宝鸡市公路局对G342线K1566+332-K1566+830温家山隧道施工整治,为确保施工期间公路安全畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国公路法》之有关规定,决定对该施工路段进行交通管制,有关事宜通告如下:

一、管制路段:G342 K1552+600-K1612+750(眉县县城至太白县城黄凤

山路口)

二、管制时间:2022年9月12日8:00至2022年12月31日18:00止。

三、管制规定:管制路段禁止三轴(含)以上货运车辆通行(工程施工车辆除外)。通行车辆在施工区域限速5公里/小时,部分工程项目施工期间实行限时通行。

四、绕行线路:眉县及太白往返车

辆,请沿国道244线(潘太路)绕行。

请过往司乘人员密切留意沿线交通指示标志,服从现场交通管理人员指挥,有序通行,谨慎驾驶。

本通告自2022年9月5日起执行,特此通告。

陕西省宝鸡公路管理局眉县公路管理段
眉县公安局交通管理大队
2022年9月15日

挂失

以下证件遗失,现声明作废。

- * 宝鸡市高新区中圣堂生活馆丢失食品经营许可证,号码为:JY16103020067123。
- * 凤翔县陈村周生综合商店丢失营业执照副本,号码为:

92610322MA6XC3DR35N。

* 陕西润美源辉实业有限公司丢失公章一枚,号码为:6103020093121。

* 陕西润美源辉实业有限公司丢失财务专用章一枚,号码为:6103020093122。

公告专栏 服务热线 3273352
漆雷 吴智丰律师 13309174321 程建兵律师 13992732277